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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK XAVERIUS MARSUDIRINI 78 

Kelas / Semester : B / II 

Tema    : Makanan Sehat dan Bergizi 

Sub Tema  : 4 sehat 5 sempurna 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 10 menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya (NAM 1.1) 

2. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab ( Sosem 2.12) 

3. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat (FM 2.1) 

4. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas (FM 3.3-4.3) 

5. Anak dapat mengurutkan pola sesuai contoh (Kognitif 3.6-4.6) 

6. Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kompleks (Bahasa 3.10-4.10) 

7. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya (Seni 3.15-4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 

 Berdoa dan salam 

 Melakukan kegiatan melompat dengan satu kaki/engklek 

 Absensi 

 Menyanyi lagu 4 sehat 5 sempurna  

 Apersepsi 

2. Inti 

 Mengambar makanan 4 sehat 5 sempurna 

 Mengurutkan pola 

 Mencap gambar nasi dengan media pewarna dan cotton bud 

3. Penutp 

 Berdiskusi kegiatan sehari 

 Guru memberikan reward 

 Guru menginformasikan kegiatan untuk besok pagi 

 Berdoa, salam , pulang 
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 Mengenal macam-macam ciptaan 

Tuhan ( sayur, buah) 

    

SOSEM 2.12 Terbiasa mengerjakan sesuatu 

dengan tuntas 

    

FM 2.1 

 

3.3-4.3 

Membiasakan anak makan 

makanan sehat 

Melakukan kegiatan melompat 

dengan satu kaki / engklek 

    

KOGNITIF 3.6-4.6 Melakukan kegiatan dengan 

mengurutkan pola sesuai dengan 

bentuknya 

    

BAHASA 3.10-

4.10 

Dapat menjawab pertanyaan yang 

lebih kompleks 

    

SENI 3.15-

4.15 

Menggambar sesuai kreativitasnya 

Mencap gambar nasi dengan media 

pewarna dan cotton bud  

    

 

Keterangan: 

         =  BB  = Belum Berkembang  

 

        =   MB = Mulai Berkembang 

 

              = BSH = Berkembang Sesuai Harapan 

 

               = BSB= Berkembang Sangat Baik  

 

 

  Mengetahui                              Salatiga , Januari 2022 

  Kepala Sekolah       Guru Kelompok B 

 

 

Margareta Esthi Supatmi,S.Pd     Listiyani,S.Pd.AUD 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



Mengurutkan pola makanan sehat 
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Menggambar 4 sehat 5 sempurna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mencap gambar nasi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


